

新时代 新征程 新伟业

项城：“五一”假期消费市场火热

本报讯(记者 张志新 通讯员 齐锐)“五一”假期,项城市积极落实消费品以旧换新政策,叠加各类促消费活动,满足群众多元化消费需求,消费市场呈现一片火热景象。

5月4日,记者在苏宁易购(项城万达广场店)看到,在消费品以旧换新政策和“五一”假期促销活动的双重拉动下,各类家电销售十分火爆,前来选购家电的市民络绎不绝。市民在享受“真金白银”优惠的同

时,推动绿色节能消费升级。

前来为新家挑选家电的市民张女士说:“今天趁着有促销活动,把新家所需的电视机、洗衣机、壁挂炉都置办齐了,足足节省了1万多元。”

苏宁易购(项城万达广场店)店长李文生说:“这几天,冰箱、空调、风扇等产品的销量比较大。顾客除了享受消费品以旧换新政策的20%优惠外,还能享受厂家补贴和苏宁易购补贴,最高节省50%。我们店还

推出保价‘618’、小家电一年内只换不修等超值售后服务,仅5月1日当天销售额就达到平时的3倍。”

在位于项城市迎宾大道与莲花大道交叉口西南角的365生活购物广场(公园里店),货源充足、商品种类丰富。“五一”假期,该店很多商品都有优惠,前来采购的市民一波接着一波。

365生活购物广场(公园里店)运营负责人王雪梅说:“为了迎接

‘五一’假期,我们店提前备足货源,推出多种促销活动,如满减、折扣、赠品等。‘五一’假期前几天,客流量明显增加,尤其是一些应季果蔬,价格十分优惠,销量非常好,销售额比平时增长不少。”

据了解,“五一”假期,项城市打造多个消费新场景,商超、家装店等纷纷优化服务,推出各类促销活动,消费市场不断提档升级,假日经济呈现火热态势。



5月2日,一车车滚烫的沥青混合料倾泻而出,操作手、调平工、铺面整修工、卸料指挥员等忍受着蒸腾的热浪在岗位上奔忙。“五一”假期,当大多数人在享受假期的轻松与欢乐时,沈卢高速沈遂段Ⅱ标全体参建人员却奋战在施工一线,紧盯建成通车这一目标,以昂扬斗志再掀施工热潮,全力以赴跑出项目建设“加速度”。

记者 张志新
通讯员 许文辉 摄

确保以旧换新政策有效落实

本报讯(记者 张志新)近日,项城市六届人大常委会第二十三次会议召开。项城市人大常委会主任刘体峰,副主任张春志、陈志、王书君、张义廷,项城市委统战部副部长、市工商联党组书记谢学知出席会议。项城市副市长张伟、项城市法院院长朱新章、项城市检察院检察长王■等列席会议。

会议传达学习习近平总书记《求是》杂志发表的重要文章《加快建设

文化强国》,审议通过项城市人民政府《关于项城市消费品以旧换新工作开展情况的报告》、项城市人大常委会预算工委《关于项城市消费品以旧换新工作开展情况的调研报告》。

刘体峰要求,要加强领导,建立健全由政府主导、部门联动、企业参与、社会支持的工作机制,积极争取财政支持,加强监督检查和宣传引导,确保以旧换新政策有效落实。

“5·8 人道公益日”活动启动

本报讯(记者 张志新 通讯员 王权威)近日,项城市召开2025年度“5·8人道公益日”互联网筹资活动动员大会,总结2024年度“5·8人道公益日”互联网筹资工作,安排部署2025年工作。项城市副市长刘锦涛出席动员大会。

刘锦涛要求,各单位要提高政治站位,加强组织领导,确保活动取得实效。要加强宣传引导,营造浓厚氛围,提升活动知晓率,动员更多公众参与。要加强项目资金监督管理,

确保善款善用,让群众放心明白。

据了解,2024年,在社会各界共同努力下,“5·8人道公益日”累计募集善款9.2万元,全部用于“豫红博爱救助计划”公益项目,帮扶南顿镇、高寺镇等十余个乡镇(街道)的24户困难家庭,彰显了人道主义精神。2025年度“5·8人道公益日”活动时间为4月21日至5月20日,设置“红十字育苗助学计划”和“银龄助老工程”两个项目,捐赠形式包括线上扫码捐款和线下汇款。

项城市卫生健康委 全力推进重点工作 提升医疗服务能力

本报讯(记者 张志新 通讯员 马震宇)日前,项城市卫生健康委召开全系统重点工作推进会,聚焦当前卫生健康领域关键问题,强化安全管理与党风廉政建设,进一步推动全市医疗服务水平再提升。

会议通报项城市疫苗接种、“两癌”筛查等工作开展情况,安排部署今后一个时期的工作。

会议要求,各单位要以“精耕细作”之姿,推动医院管理效能整体跃升。要通过举办医疗质量提升班、严格落实持证上岗制度,加强人才引进与培养、完善医院收入分配

方案等措施,全面提升医疗服务质量与管理水平。

会议强调,要坚持“两个至上”,围绕特种设备运行、危化药品管理、医废监管、项目建设等开展安全生产隐患排查整改,并做好应急演练。要以“刮骨疗毒”之势,纵深推进党风廉政建设,持之以恒纠治“四风”。

据介绍,项城市卫生健康系统将以此次会议为契机,认真落实各项工作要求,不断提升医疗服务质量,为人民群众的健康福祉保驾护航,共同开创全市卫生健康事业高质量发展新局面。

花园街道 让党课“走心”更“入心”

本报讯(记者 张志新 通讯员 李良)为推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实,强化干部队伍纪律意识与责任担当,5月6日,项城市花园街道纪工委书记金鑫为全体干部职工带来一场别开生面的专题党课。

讲授党课时,金鑫深刻阐述了“把自己摆进去”对于强化党性修

养、提升工作能力及密切联系群众的重要意义,强调了按照党员标准严格要求自己的重要性,指出只有在自我审视与反思中,才能坚定理想信念、补足精神之“钙”。

金鑫从思想、行动与作风三个维度对大家提出工作要求。大家纷纷表示,他们接受了一次深刻的思想洗礼。



为了丰富教师的业余文化生活,展现教师健康向上、充满活力的精神面貌,5月7日下午,项城市正泰博文学校举办了一场别开生面的教师趣味运动会。本次运动会精心设置了乒乓球、吹气球、拔河、拔河竞赛等趣味性强、互动性高的项目。图为教师正在进行乒乓球比赛。

记者 张志新 通讯员 郭顺舟 汪娜 摄



为丰富校园文化生活,增强学生体质,4月29日至30日,项城市中等专业学校举行了一场精彩的运动会。据了解,此次运动会设置多个比赛项目,如拔河、跳绳、踢毽子、打羽毛球、打乒乓球等。图为学生正在进行拔河比赛。

记者 张志新 通讯员 赵献伟 李瑞杰 摄

安全生产 警钟长鸣

防患未然始于心 应急演练践于行

项城市德高民俗博物馆

本报讯(记者 张志新 通讯员 孔祥武 朱耀廷)近日,项城市德高民俗博物馆组织开展消防安全培训与应急演练,全面筑牢消防安全防线。

在消防安全培训中,培训员结合博物馆藏品密集、建筑结构复杂等特点,详细阐述了火灾隐患可能造成的严重后果,强调做好消防安全工作对保护历史文化遗产和保障人民群众生命财产安全的重要性。

在应急演练中,培训员对各类消防器材的使用方法进行现场演示。参训人员从灭火器的“提、拔、握、压”四字口诀,到消火栓的连接、出水,每个步骤都反复练习,确保熟练掌握消防器材的使用技巧,有效提升应急处置能力。

该博物馆还对展厅内的消防站进行全方位检测,对消防设施设备运行状况、物资储备情况等逐一排查,针对发现的问题立即进行整改。

据介绍,此次消防安全培训与应急演练的开展,不仅增强了参训人员的消防安全意识和应急处置能力,还为弘扬民俗文化、传承历史记忆营造了安全稳定环境。

莲花街道 多措并举筑牢安全防线

本报讯(记者 张志新 通讯员 杨国敬)“五一”假期,项城市莲花街道组织由市场监管、公安等部门工作人员组成的安全生产检查小组,积极开展安全生产检查行动,全方位排查各类安全隐患,为节日安全保驾护航。

严把食品经营环节,守护饮食安全。检查小组将辖区商超、餐饮店等列为重点检查对象,对食

品进货渠道、储存条件、加工制作过程等展开细致检查,尤其针对肉类、熟食、乳制品等节日消费量大的食品严查细查,严厉打击销售“三无”食品、过期变质食品等违法行为。积极向经营户宣传食品安全知识,督促其落实食品安全主体责任,全力守护群众“舌尖上的安全”。

严查消防漏洞,提升应急处置能力。此次检查聚焦商超、学

校、“九小场所”、养老服务中心等人员密集场所,对消防设施是否完好有效、安全出口和疏散通道是否通畅、电气线路是否符合规范等进行全面排查。针对部分场所存在的灭火器压力不足、应急照明灯损坏等问题,要求有关负责人立即更换,并现场指导工作人员正确使用消防器材,切实增强工作人员的应急处置能力和消防安全意识。

郑郭镇 安全生产无小事 常抓不懈守平安

本报讯(记者 张志新 通讯员 刘威豪)为切实做好安全生产工作,有效防范和遏制各类安全事故发生,近日,项城市郑郭镇组织召开安全生产工作推进会。

会议传达了项城市关于安全生产工作的指示精神,强调安全生产是底线、红线,更是生命

线,各部门、各村要提高政治站位,增强责任意识,以“时时放心不下”的责任感抓实抓细安全生产工作。

郑郭镇镇长曲磊在讲话中表示,全镇上下要牢固树立安全发展理念,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求。各部门要加

强协同配合,形成工作合力,强化安全监管执法,严厉打击各类安全生产违法行为。各村要充分发挥基层网格作用,加强安全宣传教育,增强群众安全防范意识。各企业要落实安全生产主体责任,加大安全投入力度,加强员工安全教育培训,完善应急预案,不断提升应急处置能力。

贾岭镇 安全无假日 排查除隐患

本报讯(记者 张志新 通讯员 黄国赞)“五一”假期,项城市贾岭镇组织镇应急、消防等部门工作人员开展安全隐患排查,确保辖区人民群众生命财产安全。

工作人员对餐饮场所用火、用电、用油、用气等情况进行重点检查。对学校、敬老院、加油站、大型商超及沿街门店等持续开展安全隐患排查,发现问题及时解决,

坚决消除各类安全隐患,确保社会大局和谐稳定。

工作人员通过微信群、朋友圈转发安全知识,全面增强群众的安全防范意识。